经开区召开保交房和安置房建设暨消化存量房产工作推进会

扛稳责任 全力以赴 确保项目高品质交付

本报讯 近日,经开区党工委书记李小虎主持召开保交房和安置房建设 李小虎主持召开保交房和安置房建设 暨消化存量房产工作推进会,认真落实省委、市委决策部署,扛稳责任、全力以 赴,确保项目高品质交付。

区党工委副书记、管委会主任张波,区党工委副书记郭宏力,区党工委副书记郭宏力,区党工委委员、管委会副主任张国际,区党工

委委员、管委会副主任花磊参加。

李小虎强调,保交房、安置房建设工作事关民生、社会大局稳定,更事关城市转型发展、高质量发展。要深刻认识房地产工作的人民性、政治性,站位全区大局,扛起房地产风险化解属地责任,把保障购房人合法权益作为保交房工作的根本出发点和落脚点,全力以赴

保交房、保民生、保稳定;要全力出实招,因地施策用好政策工具箱,全力以赴推进保交房、消化存量商品住房等重点工作,进一步摸清底数、分类处置、消化库存、盘活资源,全力攻克保交房工作难点堵点;要强化金融支持,发挥好房地产融资协调机制作用,高效做好贷款审批和发放工作,推动符合"白名单"

条件的项目"应进尽进""应贷尽贷",推进全区房地产市场平稳健康可持续发展;要努力保质量、确保群众放心满意,建立业主、施工方、开发商、政府四方沟通机制,加快建设配套基础设施、完善服务功能,真正让群众买得放心、住得舒心、用得安心。

记者 王赛华 谢鹏飞

区领导专题调研专精特新中小企业发展情况

加快发展新质生产力

帮助更多优质中小企业做大做优做强

本报讯 专精特新中小企业是践行创新驱动战略的生力军,是发展新质生产力的重要力量,近日,经开区党工委书记李小虎专题调研专精特新中小企业发展情况,强调要聚焦优势领域,坚持创新引领,推动科技创新和产业创新深度融合,大力支持专精特新企业创新发展,赋能郑州经开区高质量发展。

郑州沃华机械有限公司是一家专业生产销售熔体齿轮泵、动态混合器及相关产品的企业,产品广泛应用

于高分子材料领域,研发的多款熔体齿轮泵延伸产品水平国内领先。 李小虎实地察看企业生产线,与企业负责人深入交流,详细询问生产 经营情况,了解企业当前发展面临的困难挑战,希望企业立足专精特新定位、做强研发优势,始终在细分领域保持核心竞争优势,以科技创新厚植发展优势。

郑州凯雪运输制冷设备有限公司 是一家集专业研发、生产、销售制冷设备 为一体的综合型企业,拥有123件发明 专利、4件授权发明,主导编写发布1项国家标准。李小虎走进企业展厅、生产车间,详细了解企业产品种类、创新成果、市场销售等情况,并勉励企业加强创新研发,做大产业链"朋友圈",争取更大发展空间。

调研中,每到一家企业,李小虎都主持召开座谈会,针对企业家反映的问题,现场交办有关部门及时跟进对接、做好服务。李小虎强调,要持续强化企业科技创新主体地位,加快培育更多专精特新中小企业、专精特新"小巨人"和

制造业单项冠军企业;要坚持精准服务、增值服务理念,积极对接专精特新中小企业发展需求,统筹推进创新强企、政策惠企、服务助企,为企业提供全链条、全方位、全过程服务,帮助更多优质中小企业做大做优做强;要持续优化营商环境,营造良好发展环境,引导广大中小企业坚持走专精特新发展道路,构建"专精特新"培育梯队,为郑州经开区高质量发展注入更足动力、提供更强支撑。

记者 王赛华 谢鹏飞

经开区党工委理论学习中心组举行2024年度第六次集体学习

推动巡视巡察工作见行见效 为"再造新经开"提供坚强政治保障

本报讯 近日,经开区党工委理论学习中心组举行2024年度第六次集体学习,切实做到学纪、知纪、明纪、守纪, 扎扎实实做好巡视巡察工作。区党工委书记李小虎主持会议并讲话。

会上,区党工委理论学习中心组成员张波、郭宏力、陈晓东、张国际、花磊、鲁林林作交流发言,其他成员提交书面材料。

李小虎表示,全区上下要坚持和加 强党的全面领导和党中央集中统一领 导,贯彻落实新时代党的建设总要求, 扛牢管党治党政治责任,用系统思维、 科学方法推进党建工作。要充分认识 我们党面临的"四大考验""四种危险", 永葆"赶考"的清醒和坚定,抓紧抓实领 导干部这个"关键少数",坚持系统思 维,强化制度约束,以自我革命精神,自 觉把增强党性、严守纪律、砥砺作风贯 通起来,把强化不敢腐的震慑力、不能 腐的约束力、不想腐的感召力贯通起 来,以实际行动推进全面从严治党再上 新台阶。

李小虎提出,党员领导干部要带头学出规矩,牢固树立和践行正确政绩观,严守"六大纪律"。要带头学出作风。切实增强服务意识,更好地服务群众、服务市场主体,切实减轻基层负担。要带头学出成效。深入贯彻落实党的二十届三中全会精神,以调结构、增动能为牵引,进一步推动全面深化改革,拿出敢于担当的勇气和决心,以严明的政治纪律和政治规矩、务实笃行的工作作风,推动

经济运行、产业发展、项目投资、对外开 放等各项工作落地见效。

李小虎强调,要以高度的政治自觉和政治担当抓好巡视巡察工作。盯紧盯牢巡视巡察问题整改,注重标本兼治,完善制度建设,努力做到以巡促改、以巡促建、以巡促治,真正做到从政治上认领问题、剖析问题、整改问题,推动巡视巡察工作见行见效,为"再造新经开"提供坚强政治保障。

记者 王赛华 谢鹏飞

第十三届中国创新创业大赛河南郑州分赛区

暨2024"郑创汇"国际创新创业8月份大赛开赛

本报讯 近日,第十三届中国创新创业大赛河南郑州分赛区暨2024"郑创汇"国际创新创业8月份大赛在郑州经开区中美国际创业港举办。经开区党工委副书记、管委会主任张波出席启动仪式。第十二届大赛获奖项目郑州聚合缘新材料科技有限公司、河南铱钶环保科技有限公司和郑州邦浩电子科技有限公司作赛前分享。

本次大赛由河南省科技厅指导,郑州市科技局、郑州经开区管委会联合主办,郑州经开区科技人才局、中美国际创业港、欧美同学会海归创业(郑州)学院、河南省国际科技交流发展促进会承办。自开赛以来,共计吸引300多个本地优秀项目报名参赛,经过层层选拔,共有100个项目脱颖而出进入大赛。项目覆盖新一代信息技术、高端装备制

造等战略性新兴产业。 本届大赛采取线下路演和现场打 分形式进行,设置成长组和初创组两个不同的竞赛组别。现场气氛热烈,"神经导航定位系统开发项目"针对21世纪——脑科学世纪"庖丁解牛",从实际出发为现代社会提供科技成果;"一体化智慧巡检关键技术及装备研发与应用"让公路"飞"起来,通过数字化技术弥补公路预警中的各类不足,减少交通事故;"固态化电池项目"多年以来聚焦电池产业,打造更加安全、可靠、高效能的固态化电池。各行各业尖端科技项目——亮相,选手们与评委进行分别。

目前,中国创新创业大赛已成为培养和激发广大创客创造精神、创新意识与创业能力的重要平台。本次大赛汇集了创新者、初创公司和投资者等关键要素,实现了科技成果与资本市场的高效结合,促进了创新思维与商业智慧的碰撞,为创业项目提供了宝贵的发展机遇。

记者 王赛华 谢鹏飞 文/图

